
REiNTEGRA 
IHR ZUVERLÄSSIGER PARTNER  
IN KOMPETENZ UND LEISTUNG.

gemeinnützige GmbH



Starten Sie eine Kooperation 
mit einem kompetenten Partner.
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Der Fonds Soziales Wien fördert seit Jahren die Berufliche Reinte-

gration psychisch kranker Menschen und kann in diesem Zusam-

menhang auf eine bereits jahrelang bestehende und äußerst erfolg-

reiche Kooperation mit REiNTEGRA zurückgreifen.

REiNTEGRA spannt den Bogen zwischen Wirtschaftsnähe und sozialen Angeboten. Dies er-

folgt durch Flexibilität, Marktorientierung und einem vielfältigen Tätigkeitsfeld für Betroffene 

sowie durch Schutz und Berücksichtigung der Bedürfnisse der KundInnen, die direkt in Betrie-

ben tätig sind. Durch diese Unterstützungsmaßnahmen erhalten psychisch kranke Menschen 

die Möglichkeit, ihre Fähigkeiten und Fertigkeiten zu erhalten und zu trainieren.

Gleichzeitig schafft es REiNTEGRA, die Anforderungen der Unternehmen wahrzunehmen und 

Arbeitsplätze entsprechend zu gestalten. Dies führt zu langjährigen Kooperationen mit Wirt-

schaftsbetrieben und stellt somit eine wichtige Maßnahme der beruflichen (Wieder-) Einglied- 

erung von psychisch kranken Menschen in Wien dar.

Vorwort 
Peter Hacker

Peter Hacker
Geschäftsführer Fonds Soziales Wien



Unsere Erfahrung ist Ihr 
betrieblicher Nutzen.

INSOURCING
Übernahme von Fertigungs- und Montage- 
arbeiten durch Arbeitskräfte von REiNTEGRA 
im jeweiligen Industriebetrieb.

UNSERE KOOPERATIONSMODELLE AUF EINEN BLICK:

OUTSOURCING
Übernahme von Fertigungs- und Konfekti-
onierungsarbeiten in den Werkstätten von 
REiNTEGRA.

PRAKTIKA
Vermittlung von qualifizierten MitarbeiterInnen 
durch REiNTEGRA für Praktikumsplätze in 
Unternehmen.

Sie erreichen uns telefonisch unter +43 1 4000/ 53 530  
oder per E-Mail an office@reintegra.at
Öffnungszeiten: Mo - Do von 7:30 bis 16:00 Uhr,
Fr von 7:30 bis 14:00 Uhr

Kontaktieren Sie uns! 
Für Unternehmen und Organisationen, die psychisch 
erkrankten Menschen eine Chance geben möchten, ent- 
wickeln wir individuelle Lösungen.
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Seit über 30 Jahren bemüht sich REiNTEGRA darum, eine Brücke 

zwischen den persönlichen, beruflichen Interessen unserer Mitarbeite-

rinnen und Mitarbeiter und den Interessen unserer Partnerbetriebe 

aus Industrie und Wirtschaft zu schlagen. Sinnvolle und am Markt 

nachgefragte Leistungen zu erbringen, bietet unseren Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern die Chance, ihre Fähigkeiten 

und Fertigkeiten unter Beweis zu stellen und einen aktiven Beitrag zum Unternehmenserfolg zu erbringen. All das 

erfolgt unter Rahmenbedingungen, die deren individuelle Bedürfnisse berücksichtigt und weitere persönliche Entwick-

lungsschritte ermöglicht. 

Wir freuen uns auf viele neue Partnerschaften mit Unternehmen, denen es wichtig ist, verlässliche Leistungen zu erhalten 

und damit auch das Selbstwertgefühl unserer Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter zu stärken. Damit wird ein wichtiger Bei-

trag zur sozialen und beruflichen Gleichstellung von psychisch erkrankten Menschen erbracht.

Einleitung der 
Geschäftsführung

Mag. Stefan Brinskele
Geschäftsführer

Manfred Skoff
Geschäftsführer



Letzter Schliff für moderne Produkte: 
Mit handwerklicher Geschicklichkeit 
und Fingerspitzengefühl.



In
du

st
rie

-D
ie

ns
tle

is
tu

ng
en

 

Wir bieten Ihnen professionelle Unterstützung bei Montage-, Konfektionierungs- und 

Verpackungsarbeiten, bei denen sorgfältige Handarbeit gefragt ist. Über 150 MitarbeiterInnen 

stellen hier ihr Fingerspitzengefühl unter Beweis, wenn es darum geht, zu etikettieren, 

Einzelteile zu konfektionieren oder Ihre Produkte zu verpacken. Diese Tätigkeiten 

werden auf Wunsch in unseren hauseigenen Werkstätten oder beim auftraggebenden 

Unternehmen durchgeführt:

Industrie 
Dienstleistungen

Unsere Leistungen für Sie zusammengefasst:

Lebensmittel-Konfektionierung (Hygiene Bereich nach HACCP-Standards vorhanden), Teil- und Endmontagen, 
Löt- und Klebearbeiten, Aussortier- und Konfektionierungsarbeiten, Ver- und Entpackung von Artikeln, Etikettieren, 
Konfektionierung von Mailings bis hin zur Postaufgabe, Zusammenstellen von Präsentationsmappen, Schulungsun-
terlagen, etc., Aufstellen & Befüllen von Kartons, Klebearbeiten, Endfertigungen für Druckereien (Schneiden, Bohren, 
Spiralisieren, Heften, Falzen, …)

Ihr Ansprechpartner:

Oliver Supanetz
Telefon: +43 1 4000 535 16
Fax: +43 1 4000 535 24
E-Mail: oliver.supanetz@reintegra.at



Neuer Glanz für 
Ihre Räume.
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Ihr Büro, Ihre Wohnung, Ihr Haus braucht neuen Glanz oder Anstrich? Unsere MitarbeiterInnen 

legen gemeinsam mit unseren RehabilitationstrainerInnen Hand an Ihre vier Wände. Renovieren 

ist die Stärke dieser REiNTEGRA-Gruppe. Sämtliche Arbeiten werden zuverlässig und in  

bester Qualität ausgeführt und Sie können davon profitieren. „Wand- und Bodenhandwerk“ 

kann sowohl von Privatpersonen als auch von Unternehmen, Betrieben und öffentlichen 

Institutionen gebucht werden.

Wand- und 
Bodenhandwerk

Unsere Leistungen für Sie zusammengefasst:
Ausmalen, Tapezieren, Vertäfelungen, Verlegen von Linoleum, Teppich, Laminat, 
Fertigparkett, Anstreichen von Türen, Fenstern, Metall

Ihr Ansprechpartner:

Karl Redl
Telefon: +43 1 4000 535 14
Fax: +43 1  4000 535 05
E-Mail: karl.redl@reintegra.at



Stimmt immer:  
Gutes Essen hält Leib 
und Seele zusammen.
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Wir haben viele gute Seiten. Eine davon ist die kulinarische – von der Sie und Ihre Gäste 

profitieren können. Die Abteilung „Küchenhandwerk & Catering“ von REiNTEGRA zau-

bert nicht nur an unserem eigenen Firmenstandort täglich hervorragende Menüs für un-

sere MitarbeiterInnen, wir verwöhnen auch Sie und Ihre Gäste mit delikaten Genüssen. 

Wir bieten flexible Module für verschiedene Größenordnungen: Kalte und warme Buffets 

für 10 bis 100 Personen, je nach Wunsch mit oder ohne Betreuung und Equipment, 

Cocktails und Häppchen oder Seminarverpflegung bis zu 200 Personen. Passend und 

schmackhaft für alle Anlässe.

Küchenhandwerk
& Catering

Unsere Leistungen für Sie zusammengefasst:

Kalte & warme Buffets, Cocktailempfänge mit Fingerfood, Seminarbuffets, Feines hausgemachtes Tee- & Weihnachtsgebäck

Ihr Ansprechpartner:

Michael Weiner
Telefon: +43 1 4000 535 12
Fax: +43 1 4000 535 05
E-Mail: michael.weiner@reintegra.at



Kreative Unikate  
bringen gute Stimmung 
und Umsatz.
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In unserer Schmuckmanufaktur treffen handwerkliches Geschick und kreatives Potential 

aufeinander. In Zusammenarbeit mit DesignerInnen und KunsthandwerkerInnen werden  

exquisite Unikate und/oder Accessoires aus Filz, Ton, Porzellan, Textil Papier und Kunst-

stoff hergestellt. Wir liefern Ihnen individuelle Vorschläge für Give-aways, Dekoration für 

Firmen-Weihnachtsbäume, Silvesterpräsente usw. Selbstverständlich bieten wir auch  

individuelle Anfertigungen für Privatpersonen speziell nach Wunsch an. Sehr gerne stellen 

wir Ihnen unsere Unikate zur Verfügung, die auf Kommission verkauft werden können.

Schmuckmanufaktur

Unsere Leistungen für Sie zusammengefasst:

Ketten, Ringe, Armschmuck, Broschen, Schals, Etuis, Taschen, Wohnaccessoires,  

Upcycling Designs uvm.

Ihre Ansprechpartnerin:

Mag.a Senta Fabsits
Telefon: +43 1 522 16 31
Fax: +43 1  522 36 91
E-Mail: senta.fabsits@reintegra.at
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REiNTEGRA ist eine gemeinnützige Gesellschaft, zur Reintegration psychisch erkrankter 

Menschen ins Berufsleben, mit Sitz in Wien. Seit unserer Gründung im Jahr 1982 betreuen 

und begleiten wir psychisch erkrankte Menschen bei ihrem Neu- und Wiedereinstieg ins  

Berufsleben. Unser wichtigstes Ziel ist es, psychisch erkrankte Menschen dabei zu unter-

stützen, einer sinnvollen, langfristigen und selbstbestimmten Tätigkeit nachgehen zu können.

Seit der Gründung im Jahr 1982 hat REiNTEGRA bis heute

• rund 5.000 psychisch erkrankte Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter beschäftigt

• rund 31.000 Aufträge aus der Wirtschaft erfolgreich abgewickelt

• und kann sich über 3.000 zufriedene Kundinnen und Kunden freuen.

Willkommen bei 
REiNTEGRA
 eine der europaweit größten Rehabilitationseinrichtungen       
für psychisch erkrankte Menschen



REiNTEGRA gemeinnützige GmbH

Autokaderstraße 9, 1210 Wien
Telefon: +43 1 4000 53530
E-Mail: office@reintegra.at
www.reintegra.at
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